

洛陽理工學院報

LUOYANG LIGONG XUEYUAN BAO



中共洛陽理工學院委員會主辦 《洛陽理工學院報》編輯部編輯出版 主編：賈金玲
國內統一刊號：CN41-0834/G 網址：http://yuanbao.lit.edu.cn 2018年10月15日 第11期（總第418期）

我在全省師德主題教育活動中喜獲佳績

本報訊 近日，河南省教育廳印發了《關於公布“不忘初心 立德樹人”師德主題教育征文演講比賽和優秀案例評選結果的通知》，我在全省師德主題教育活動中喜獲佳績。其中，征文比賽獲一等獎1項（藝術設計學院鄧世太作品《不忘初心的力量 滿腔熱愛育新人》），二等獎2項（馬克思主義學院馮曉燕作品《揚師德風帆 做好引路人》、電氣工程與自動化學院高娟作品《最美女人花》），三等獎3項（教育科學與音樂學院溫穎作品《用師德展示最美的風景》、外國語學院武玉文作品《我們這群人》、工程訓練中心羅雁作品《教師的三重境界》）。優秀案例1項（教育科學與音樂學院選送案例《六力齊發 構建師德建設長效機制》）。我黨委對這次活動高度重視，精心組織校內評選，對優秀徵文和案例進行了表彰獎勵。在此基礎上，推薦上報10篇優秀徵文和1篇優秀案例參加全省評選。“不忘初心 立德樹人”師德主題教育活動的開展，充分彰顯了新時代廣大教職工愛崗敬業、教书育人、為人師表、無私奉獻的高尚道德情懷。（郭春林）

我迎接河南省2018年示範校建設情況年度考評

本報訊 10月15日，河南省教育廳2018年示範性應用技術類本科建設情況年度考評專家組蒞臨我，對我自2017年6月以來示範校建設情況進行年度考評。此次考評，旨在進一步推動全省10所示範校建設，強化對示範校實施過程中的管理，實現以評促建、優勝劣汰，充分發揮示範校項目的導向性和引領作用。專家組由華北水電大學副校長劉漢東擔任，成員有：河南科技大學發展規劃處處長謝金法、中原工學院發展規劃處處長高斌、河南城建學院教務處處長趙安芳、教育廳發展規劃處主任科員陳繼承任聯絡員。考評工作採取聽取匯報、實地考察、查閱資料相結合的方式進行。當天下午，我在校區圖書館信息大樓報告廳舉行示範校建設情況年度考評匯報會。全體校領導、全體中層幹部、各二級學院（教學部）系主任、實驗室主任、學工部、教務處、科技處、社教處、人事處等部門科級幹部300餘人參加了匯報會。會議由副校長王曉峰主持。校黨委副書記陳岩致歡迎辭。他表示，示範校建設是學校搶抓高類發展機遇的必由之路，是實現轉型發展、提高人才培養質量的重要抓手。學校將以此次考評為重要契機，總結經驗，查找不足，虛心接受專家批評指導，全面領會，認真整改，將示範校建設各項工作推向深入。



考評匯報會

考評專家組組長、華北水電大學副校長劉漢東在講話中指出了本次考評的重要意義和目的，並對考評工作做了具體安排。校長劉國際代表學校向專家組作了題為《以人為本，重內涵克難攻堅，以本為本，重落實創新發展。奮力譜寫示範性應用型大學建設新篇章》的工作匯報。從“突出目標引領，強化制度保障”“突出以人為本，強化以本為本”“突出融合發展，強化經費統籌”“突出經驗總結，強化輻射效應”“突出品牌意識，強化重點突破”等五個方面，全面總結匯報了學校在制度設計、基本條件、人才培養、師資隊伍、專業建設、就業創業、社會服務、經費統籌以及示範校建設等方面的工作開展情況和取得成效。劉國際指出，學校今後將按照“強化基礎、強化特色、強化應用、強化協同”的建設思路，聚焦學科專業建設、人才培養模式改革、科研與社會服務、師資隊伍建設、创新创业教育等五大重點領域，改革創新、銳意進取，把學校建設成特色鮮明的示範性應用型大學而努力奮鬥。在實地考察環節，考評專家組先後觀看了包括“教學改革”“社會服務”“创新创业與就業”“實驗室建設”等主題的教學成果集中展示；觀看了大學生创新创业就業成果展；實地考察了機械工程學院、土木工程學院、環境工程與化學學院、機器人學院的實驗实训條件，參觀了大學科技园建設和工作開展情況。



考評專家組參觀教學成果展



資料查閱環節，考評專家認真審閱了9個一級指標、21個二級指標的支撐材料。還就新增辦學條件、專業調整機制、“微專業”建設、雙師型教師培養與資格認定、科研與社會服務等方面工作與有關部門負責人進行了深入座談交流。本次示範校建設年度考評，是對我綜合改革的全面檢閱，也是進一步理清思路，謀求新時代新發展的動員會。全校上下將以此次考評為推進劑，突出品牌意識，強化重點突破，發揮優勢、聚集資源，着力打好“四張品牌”，實現學校事業的高質量發展，在中原更加出彩中奮力譜寫光輝的“洛理”篇章！（夏新顏）

我召開“十三五”人才工程聘任儀式暨人才工作座談會

本報訊 10月10日，我“十三五”人才工程聘任儀式暨人才工作座談會在辦公樓116會議室召開。學校領導劉國際、陳岩、王曉峰、丁梧、曹海出席會議。黨委組織部、教務處、科技處、社教處、人事處、後勤管理處負責人、院部人才工作負責人，受聘“十三五”人才工程相關人員參加會議。會議由副校長王曉峰主持。在聘任儀式上，黨委副書記陳岩宣讀了《洛陽理工學院關於“十三五”人才工程人員的聘任通知》。與會領導向此次受聘的講座教授、應用型專業帶頭人、專業建設首席教授和校學術技術帶頭人頒發了聘書。洛陽白河書齋藏書博物館館長晁會元、中國一拖集團有限公司田朝陽教授、計算機與信息工程學院李蒙教授、材料科學與工程學院李繼利博士、經濟與管理學院周岩副教授作為受聘人員代表作發言。在隨後召開的人才工作座談會上，人事處負責人就學校關於“十三五”人才工程實施的目標、要求、任務進行了說明，對學校引進、送培高層次人才待遇和考核、高層次人才獎勵績效考核管理等人才政策進行了解讀。土木工程學院負責人介紹了本學院人才工作情況、主要做法和措施。與會人員肯定了學校關於人才工作的成績，並對進一步做好人才引進、穩定工作提出了意見和建議。

校長劉國際作了講話。他對受聘的講座教授、應用型專業帶頭人、專業建設首席教授和校學術技術帶頭人表示衷心的祝賀，對受聘人員和學校人才工作提出了明確要求：一要重視人才隊伍建設，切實發揮示範引領作用。選拔和聘任講座教授、應用型專業帶頭人、專業建設首席教授和校學術技術帶頭人，是我校實施人才強校戰略，加強學科、專業建設、師資隊伍建設以及人才培養工作的一項重要舉措，以後學校將投入更多的財力支持人才隊伍建設。希望受聘人員在各自崗位上建好團隊，在學院教學、科研、社會服務、人才培養等方面發揮示範引領作用。二要與時俱進，加強領軍人才的柔性引進。本著“不求我所有，但求我所用”的原則，採取多種途徑柔性引進領軍人才，聘請企業優秀專業技術人才、管理人才和高技能人才作為我校的講座教授和相關學科、專業帶頭人，帶動整個學科、專業再上新台階，加快我“示範校”建設的步伐。三要有開放包容心態，做好相關服務工作。學校相關部門、院部要用開放的眼光和包容的心態構建有效的人才平台，積極拓展渠道，尋求優勢資源，建設多樣的、有效的學術平台。各院部要高度重視人才工作，不斷建立完善人才工作的制度、機制和環境。要樹立服務意識，為各類人才營造一個舒心、安心的工作軟環境。廣泛吸納各類領軍人才，充分發揮人才的帶頭作用，為學校事業發展高質量做出貢獻，為建設一流的應用型本科院校提供堅強的人才保證。（李傳鋒）

我舉行“一帶一路”建設與中國—東盟教育合作專題研討會

本報訊 10月12日，“一帶一路”建設與中國—東盟教育合作專題研討會在王城校區辦公樓116會議室召開。中國—東盟首席商務專家、中國—東盟商務理事會執行理事長、中國外交部國際問題研究基金會亞太中心執行主任許寧、河南省商務廳國際經貿關係處正處級調研員李惠、副處長楊軍岐、中國建材國際產能合作企業聯盟河南聯盟主席李祥等領導蒞臨我，深入研討學校與東盟十國開展教育合作的機遇與渠道。校長劉國際、副校長王曉峰、發展規劃處、材料科學與工程學院等相關單位負責人參加會議，王曉峰主持會議。

劉國際致歡迎詞。他詳細介紹了學校歷史沿革、學校發展理念的確定、對外合作交流情況。表示學校將以做好孟加拉磚瓦升級項目為起點，積極開展援外人力資源開發合作項目，以做大“一帶一路”國家教育服務為抓手，打造服務行業品牌。許寧分享了中國與東盟合作的現狀與機遇。李惠對於學校如何充分發揮在人才培養、培訓方面的優勢，以國家援外培訓為突破口，融入中國—東盟合作提出了好的意見建議。楊軍岐詳細介紹了我國與其他發展中國家人力資源開發合作及我省舉辦援外培訓情況，並對學校前期所做的工作給予高度讚賞。研討環節，發展規劃處負責人詳細介紹了學校助力中國建材“走出去”的探索與實踐，經濟與管理學院、會計學院、外國語學院負責人分別針對各自學院特點、在推進與東盟國家深化教育合作方面的思考與專家進行交流探討。

期間，省商務廳國際經貿關係處領導就學校舉辦援外培訓具備的基礎條件開展了實地考察。（韓小改）

我在孟加拉綠色牆材項目對接會開展教育服務宣傳

本報訊 10月4日至6日，孟加拉金融綠色牆材基金會（BIFFL）舉辦的PPP項目對接及展覽會在孟加拉首都達卡召開。我代表中國建材國際產能合作企業聯盟培訓委員會，在會議上開展教育服務宣傳。我精心設計《教育培訓服務手冊》，用中、英、孟三國語言詳細介紹學校的基本情況，可開展的服務項目及服務優勢。中國建築材料聯合會副會長、總經理于曉怡女士代表學校與達卡大學、孟加拉工程技術大學、孟加拉綠色倡議有限公司等高校和企業進行了教育培訓項目洽談。

2018年至2020年，學校將突出品牌意識，發揮優勢、聚集資源，着力打好“四張品牌”，提出以做大“一帶一路”國家教育服務為抓手打造服務行業品牌。我於2017年6月啟動中國建材“走出去”第一個實質性項目——孟加拉磚瓦升級項目教育培訓的準備工作，目前已經完成教材的編寫工作。在本次PPP項目對接及展覽會尋求教育服務藍海，是學校做大“一帶一路”國家教育服務打造服務行業品牌的重要舉措。（夏新顏）

我召開黨委理論學習中心組（擴大）學習會



我召開黨委理論學習中心組（擴大）學習會

本報訊 9月30日，我在校區圖書館信息中心報告廳召開專題會議，集中學習新修訂的《中國共產黨紀律處分條例》，校黨委理論學習中心組（擴大）成員和學校全體處級幹部200餘人參加學習，會議由校長、黨委副書記劉國際主持。

紀委書記曹國杰在會上作了題為《為全面從嚴治黨提供鐵的紀律保障——〈中國共產黨紀律處分條例〉解讀》的專題輔導報告。曹國杰在報告中詳細回顧了黨的紀律條例出臺修訂的歷史沿革，他指出，黨的十九屆全會之年再修《條例》，本身就體現出黨中央從嚴治黨的堅定決心和不變立場。此次新修訂的《條例》共142條，與原《條例》相比新增11條，修改65條，整合了2條，他分別從《條例》的總則、政治紀律、組織紀律、廉潔紀律、群眾紀律、工作紀律和生活紀律等七個方面，對照修訂前的《條例》進行了深入解讀，對《條例》中新增內容和新的變化進行了着重強調和詳細闡釋。曹國杰強調，黨中央不斷加強黨的紀律建設，就是要讓制度“長牙”，讓紀律“帶電”，越往後執紀越嚴，是全面從嚴治黨向縱深推進的重要標志。他希望全體黨員一定要認清形勢，認真學習，要習慣在監督和約束的環境中學習、工作和生活，自覺遵守黨規黨紀，共同努力，一起營造風清氣正的教育政治生態。

我召開以案促改制度化常態化工作推進會

本報訊 9月30日，我在校區圖書館信息中心報告廳召開以案促改制度化常態化工作推進會，全校副處級以上領導幹部參加了會議。會議由校長劉國際主持。

紀委書記曹國杰就貫徹落實全省教育系統以案促改制度化常態化會議精神，進一步推進我以案促改制度化常態化和集中開展以案促改工作進行了再部署再動員。一是傳達了全省教育系統以案促改制度化常態化會議精神；二是我校推進以案促改制度化常態化和集中開展以案促改工作的下一階段任務，做了具體安排和部署；三是通報發生在我省高校和其他系統的典型案例，開展警示教育。

校長劉國際就貫徹落實全省教育系統以案促改制度化常態化會議精神，推進我以案促改制度化常態化和集中開展以案促改工作時強調，開展以案促改是營造良好校園政治生態和推進我黨建設高質量發展的需要，通過以案促改教育引導黨員幹部從兄弟院校已發生的案例中汲取教訓，引以為戒、警鐘長鳴。他同時提出：一要領導帶頭，確保全員參與；二要建章立制，扎牢不能腐的制度籠子；三要加強督查考核，扎實推進以案促改，確保取得實實在在成效。（趙禎）